

普京命令将俄军威慑力量调至特殊战备状态



2月27日在罗马尼亚北部与乌克兰接壤的锡雷特拍摄的乌克兰民众。近日，大量乌克兰民众抵达罗马尼亚边境。

据克里姆林宫网站消息，2月27日，俄罗斯总统普京下令将俄军威慑力量调至特殊战备状态。

普京当天在会见俄国防部长绍伊古和俄军总参谋长格拉西莫夫时说：“由于主要北约国家的高级官员对我国发表侵略性言论，我命令国防部长和总参谋长将俄军的威慑力量调整至特殊战备状态。”

普京同时强调，西方国家在经济领域也对俄采取了不友好行动。“我的意思是非法制裁，每个人都清楚这一点。”

据塔斯社报道，俄战略威慑力量旨在遏制外界对俄联邦及其盟国的侵略，并在战争中使用包括核武器在内的各种武器击败侵略者。

俄央行称俄拥有必要资源可维持金融稳定

2月27日，俄罗斯中央银行表示，俄方拥有必要资源，可以维持金融稳定。

俄罗斯央行当天发表声明说，俄方拥有必要资源与工具，可维持金融稳定，保障金融领域的业务运转。俄方将保障各银行的卢布现金与非现金流通。俄银行系统稳定，拥有足够资本与流动性，俄境内所有银行目前运转正常。此外，俄方将使用本土版金融信息传输系统(SPFS)完成相关业务。

为应对西方制裁，俄罗斯央行2014年开发了SPFS系统。据统计，目前有23家外资银行与SPFS系统连接。截至2021年5月，20%的俄罗斯境内转账通过SPFS系统完成。

美国等西方国家26日发布联合声明，将部分俄罗斯银行排除在环球银行间金融通信协会(SWIFT)支付系统之外，并对俄罗斯央行实施限制措施，以防其配置国际储备削弱制裁措施造成的影响。

乌国防部：乌克兰军队击毙俄罗斯军人4300余人

2月28日，乌克兰陆军表示，俄军多次试图攻入首都基辅，但均遭挫败。乌克兰陆军在

其脸书账号上发文说，俄军夜里一再试图攻入基辅郊区，但所有行动均遭失败。俄军遭到重大人员损失，目前基辅仍在乌军控制之下。

乌克兰国防部副部长马利亚尔27日说，截至26日，乌克兰军队击毙俄罗斯军人4300余人，击落俄军飞机27架、直升机26架、无人机2架，击毁俄军坦克146辆、装甲车706辆。

战火已使乌16万人流离失所

2月27日，联合国人道主义事务协调厅27日发布报告说，连日来，乌克兰战火已使16万人流离失所，其中超过11.6万人越过边界逃往欧洲邻国。

如果局势失控，乌克兰难民人数可能多达500万人。报告说，当地时间2月24日凌晨4时至26日下午5时，至少有240名平民在炮火中伤亡，其中至少64人死亡。报告还显示，军事行动区已经有数十万人断水断电。

乌克兰：世界最大飞机安-225运输机遭俄军摧毁

2月27日，乌克兰国防工业公司在社交媒体发布消息说，世界上唯一一架安-225运输机在基辅市附近的戈斯托梅利安东诺夫机场遭俄罗斯军队摧毁。这架飞机是世界上体型最大、起飞重量最大的飞机。

乌克兰国防工业公司说，修复这架运输机将耗资超过30亿美元，至少需要5年以上时间。该公司未说明这架飞机是何时被摧毁的。

安-225运输机在苏联时期制造，于1988年12月完成首次试飞，是世界上体型最大和起飞重量最大的飞机，机长84米，翼展88.4米，高18.1米，由6台发动机提供动力，最大载重量250吨。研制这架巨型飞机的目的是运输

大型航天设备，如火箭零部件和航天飞机零部件，其顶部可搭载“暴风雪”号航天飞机。

(据新华社报道)

玩法	原单注中奖奖金	单注派奖奖金	单奖期单注中奖奖金
3D单选	1040元	460元	1500元
3D组选三	346元	154元	500元
3D组选六	173元	87元	260元

内蒙古福彩3D游戏历史最大规模派奖来袭

活动时间：202203期（2022年2月15日）开始，隔期开奖
预计开展40期若派奖活动尚未到期，但派奖奖金达到或超过4000万元，将从下期起停止派奖。派奖资金超出4000万元差额部分由一般调节资金补足；若派奖活动到期结束，以实际派奖金额结算。

活动范围：内蒙古自治区福利彩票销售站
活动亮点：奖金高达1500元，返奖率最高可达78%
派奖规则：

内蒙古福彩服务号 内蒙古福彩订阅号 内蒙古福彩APP 内蒙古福彩官方抖音号